
Vojaški novinci. 
Te dni se razpravlja v zbornici postava, 

da sme vlada poklicati k vojakom navadno 
število mladeničev. Skoraj cela zbornica bo v 
to privolila. Minister za deželno obrambo grof 
Wel8ersheimb je pri tej priliki dokazoval iz 
sedanje ruskojaponske vojske, da je za vsako 
državo najboljše, da je vedno pripravljena na 
boj. Ko bi bili Rusi ob začetku vojske dovolj 
oboroženi, ne bi Japonci proti njim tako zmago
nosno napredovali. — Nekateri govorniki so 
predlagali, naj se glasovanje o dovolitvi vo
jaških novincev odloži za toliko časa. da se 
razmere na Ogerskem vredijo. Vsled novih 
volitev v ogrski državni zbor se hočejo Ogri 
popolnoma ločiti od Avstrije, kar bi bilo v 
mnogem oziru za Avstrijo itak najboljše. 

Zbornični predsednik grof Vetter odstopil. 
V petek, 17. februarja je češki poslanec 

grof Sternberg ob razpravi zastran povračila 
53 in pol miljona kron v državno blagajnico 
govoril o zadevah, ki niso v prav nobeni zvezi 
s to zadevo. Posebno je omenjal stvari, ki se 
tičejo naše cesarske hiše. Predsednik grof 
Vetter je dvakrat opominjal govornika, naj 
govori o zadevi, ki je na dnevnem redu. Ko 
ta opomin nič ne pomaga, izreče predsednik, 
da grof Sternberg ne sme dalje govoriti. Grof 
Sternberg se pa po opravilnem redu obrne na 
zbornico, ter vpraša poslance, ali sme govoriti 
naprej. Velika večina zbornice se izreče za to, 
da naj grof Sternberg govori dalje. Se ve je 
grof Sternberg bil vesel, da je smel nadalje
vati svoj govor. Vsled tega pa, ker je zbor
nica odločila proti predsedniku grofu Vetteru 
za poslanca Sternberga, se je čutil predsednik 
razžaljenega in je po podpredsedniku Kaiserju 
naznanil zbornici, da odstopi od svojega mesta 
kot zbornični predsednik. Načelniki vseh zbor
ničnih klubov so se v torek, 22. februarja, 
posvetovali o tem, kdo naj se izvoli kot zbor
nični predsednik. Soglasno se je sklenilo, 
da se grof Vetter zopet izvoli za zborničnega 
predsednika. Ta volitev se je vršila v sredo, 
23. februarja. Omeniti je treba, da grof Stern
berg ne pripada k mladočehom, katere sovraži, 
da je on mož jako čudnega vedenja. Zadnjič 
je očital časnikarjem, da so vsi podkupljeni. 
Ko ga nek dopisnik čeških „Narodni listi" 
ojsfro prime radi te obdolžitve, ga je grof 
Sternberg v neki stranski sobani v zbornici 
mahnil po glavi. Radi tega toži oni Časnikar 
grofa Sternberga in ga bo skoraj gotovo iz
ročila zbornica pristojni sodniji. 

Državni zbor. 


